



## 习近平在参观“奋进新时代”主题成就展时强调

# 踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

### 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正参观展览



9月27日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北京展览馆参观“奋进新时代”主题成就展。

## 谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章

党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果,宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义,激励全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,夺取中国特色社会主义新胜利。

新华社北京9月27日电 在党的二十大即将召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日前往北京展览馆,参观“奋进新时代”主题成就展。他强调,党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果,宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义,激励全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,夺取中国特色社会主义新胜利。

## 李强:把握上海大都市圈建设的努力方向,推动空间协同规划加快落地实施 携手并进努力建设卓越的全球城市区域

### 出席推进会指出要成为更具竞争力更可持续更加融合的都市圈 龚正通报有关情况

本报讯 上海大都市圈空间协同规划实施推进会昨天上午以视频方式举行。市委书记李强出席会议并指出,上海大都市圈建设是落实区域协调发展战略、推进长三角一体化发展的重要举措。要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,把握上海大都市圈建设的努力方向,推动空间协同规划加快落地实施,携手并进、奋发作为,努力建设卓越的全球城市区域,成为更具竞争力、更可持续、更加融合的都市圈。

李强指出,要从全局和战略的高度,准确认识和把握新时代新征程上推进上海大都市圈建设的重大意义。这是贯彻落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署的实际行动,是把长三角一体化发展国家战略向纵深推进的关键举措,是在现代化建设中更好提升区域整体竞争力的迫切需要。上海大都市圈建设是上海与周边八个城市的“大合唱”,与南京、杭州、苏锡常、宁波都市圈等互为腹地、相互促进。要在现代化都市圈建设上率先走出新路,为长三角更高质量一体化发展创造新的鲜活经验。

## 世界技能人才 2026 相约上海

世界技能组织决定由 中国上海举办第 48 届世界技能大赛

刊第二版

## 全力以赴做好冲刺阶段各项工作

### 第五届进博会执委会全体会议举行 王文涛龚正讲话

本报讯 为深入贯彻落实中国国际进口博览会组委会第七次全体会议精神,第五届进博会执行委员会全体会议昨天举行。执委会主任、商务部部长王文涛,执委会主任、上海市市长龚正分别在会上讲话。

## 上图东馆开馆!与读者共同打造真正的“人民的图书馆”

上海图书馆东馆开馆重磅展览 刊第五版

上海图书馆东馆:以空间语言塑造通向未来的图书馆 刊第十二版

李强指出,上海作为中国共产党的诞生地,作为中国工人阶级的发祥地,有着鲜明的红色基因,肩负着特殊的使命。广大公务员和职工群众要不懈锤炼政治品格,深刻认识“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。始终胸怀“国之大者”,更加主动地服务国家发展大局,奏响“牢记使命、砥砺前行”的最强音。

李强指出,公务员和劳动模范是人民群众的一分子,要把人民城市理念化为行动,把为人民谋幸福化为自己最大的幸福,广大公务员要努力做人民的好公仆、勤务员。

下转第二版

## 李强:当好红色基因传承者、为民服务奉献者、现代化建设奋斗者、城市品格践行者

# 在新时代广阔舞台上干事创业建功立业

上海市“人民满意的公务员”“五一劳动奖表彰大会”举行 龚正主持